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ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВА В КОНТЕКСТІ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

Впровадження механізмів сталого розвитку у світі співпало з етапом 

становлення України як незалежної європейської країни. 

Глобальні економічні тенденції вказують на обов'язковість забезпечення 

інноваційного розвитку підприємств як умови їх виживання в умовах 

глобальної конкуренції. Для сучасних підприємств забезпечення інноваційного 

росту фактично є єдиною передумовою для їхнього виживання та можливості 

виходу на світові ринки. 

Інноваційний розвиток підприємства в контексті сталого розвитку є 

важливим завданням, оскільки він спрямований на забезпечення балансу між 

виробництвом і збереженням ресурсів та оточуючого середовища. Такий підхід 

допомагає підприємствам не тільки забезпечити сталість свого бізнесу, але й 

зменшити негативний вплив на навколишнє середовище, підвищити 

ефективність та створити додаткові можливості для розвитку. Ось кілька 

ключових аспектів інноваційного розвитку підприємства в контексті сталого 

розвитку: 

1. Екологічні інновації: Розробка і впровадження нових технологій та 

процесів, спрямованих на зменшення викидів, оптимізацію використання 

ресурсів та зменшення відходів, може значно покращити сталий вплив 

підприємства на довкілля. 
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2. Енергоефективність: Впровадження енергоефективних технологій і 

систем дозволяє зменшити споживання енергії і знизити витрати на опалення, 

освітлення та інші енергетичні ресурси. 

3. Використання відновлювальних джерел енергії: Перехід до 

використання відновлювальних джерел енергії, таких як сонячні панелі та 

вітрові турбіни, може не тільки зменшити енергетичну залежність, але й 

допомогти зменшити викиди парникових газів. 

4. Суспільна відповідальність: Стале підприємство повинно приділяти 

увагу соціальній відповідальності, включаючи справедливу оплату праці, 

створення безпечних і здорових умов праці та взаємодію з громадою. 

5. Циркулярна економіка: Розвиток моделей бізнесу, які ставлять перед 

собою завдання мінімізації відходів і продовження життєвого циклу продукції, 

сприяє збереженню ресурсів і зниженню відходів. 

6. Інновації в продукції та послугах: Розробка продуктів та послуг, які 

задовольняють потреби споживачів, але при цьому мають менший негативний 

вплив на довкілля, може сприяти сталому розвитку. 

7. Освіта та навчання: Залучення персоналу до навчання та підвищення 

свідомості щодо сталого розвитку допомагає створити культуру сталості 

всередині підприємства. 

8. Партнерства і співпраця: Співпраця з іншими підприємствами, 

науковими установами та громадськими організаціями допомагає обмінюватися  

знаннями та ресурсами для спільного досягнення цілей сталого розвитку. 

Інноваційний розвиток підприємства в контексті сталого розвитку 

вимагає стратегічного підходу і готовності до змін, але водночас він може 

призвести до покращення фінансових результатів та позиціонування 

підприємства на ринку, забезпечуючи сталість і прибутковість у середньо- та 

довгостроковій перспективі. 

Отже, важливим стає вибір інструментів і методів, які використовуються 

для забезпечення інноваційного розвитку підприємства, набуває особливого 

значення, оскільки це впливає на цінність економічних і соціальних результатів 
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рішень та заходів, які приймаються для їх впровадження. З цієї причини 

керівники організацій повинні бути здатні чітко визначати основні параметри 

інноваційної стратегії і оптимізувати управління інноваціями, включаючи 

моніторинг, контроль, оцінку результатів та запобігання негативним наслідкам. 

Різкий перехід на інноваційну модель сталого розвитку підприємства, 

фактично стає єдиним можливим способом уникнути майбутніх криз і 

унеможливити відставання від розвинутих країн. 
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